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www.les3ours-mobilier-creche.fr

LES 3 OURS À VOTRE ÉCOUTE

INTERNET
www.les3ours-mobilier-creche.fr

E-MAIL

Informations, devis, commandes 
commercial@les-3ours.fr

Suivi de commande, livraison 
logistique@les-3ours.fr

Comptabilité 
comptabilite@les-3ours.fr

Après-vente 
sav@les-3ours.fr

NOS CONSEILLERS  
COMMERCIAUX 

Ils sont à votre disposition pour 
vous informer, vous conseiller  
et vous accompagner dans 
la réalisation de vos projets.

Auvergne-Rhône-Alpes,  
Bourgogne-Franche-Comté 
Olivier Berthéas 
06 08 36 76 99

Nouvelle-Aquitaine (24/33/40/47/64), 
Occitanie (09/12/31/32/46/65/81/82) 
Stéphane Dussion 
07 63 21 62 33

Autres régions 
06 83 92 90 24

COURRIER
LES 3 OURS 
Parc d’activités Océalim
4, rue Jean Mermoz 
87270 Couzeix

TÉLÉPHONE 
05 55 32 60 23 

FAX 
05 55 56 51 47

Retrouvez notre offre complète  
dans le catalogue 2020/2021
Plus de 4000 références rigoureusement conçues, 
développées et sélectionnées pour les enfants et  
les professionnels de la petite enfance. 

Fournitures pour structures 
d’accueil petite enfance

www.les3ours-mobilier-creche.fr

INCONTOURNABLES
2021

LES 

       Il était une fois... la petite enfance



En quelques clics, vous retrouvez tous nos produits,  
les nouveautés, et vous profitez d’offres promotionnelles.  
Vous estimez rapidement votre budget et vous commandez  
en toute simplicité. 

Les 3 Ours en ligne, c’est plus de produits, plus d’avantages, 
plus de raisons de commander !

www.les3ours-mobilier-creche.fr

VOS DEVIS  
& COMMANDES  
EN LIGNE

GAGNEZ  
DU TEMPS !
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GARANTIE
La plupart de nos produits sont proposés avec une garantie minimum de 1 an. 
Toutefois, un bon nombre d’entre eux bénéficient d’une durée plus impor-
tante, précisée dans le descriptif, allant de 3 à 10 ans. La garantie prend effet à 
la date de livraison de l’article, la facture faisant référence.
Outre les vices cachés, la garantie ne couvre pas la mauvaise utilisation, l’usure, 
ni les négligences de la part de l’acheteur.

LIVRAISON
Pour la métropole, votre commande vous est livrée gratuitement, quel qu’en 
soit le montant.
Pour la Corse, une participation aux frais de port à hauteur de 10 % du 
montant de la commande est à ajouter. Pour les commandes supérieures à 
900 € TTC, les frais de port seront facturés selon leur coût réel.
Prestation
Sauf mention particulière, les articles vous sont livrés au rez-de-chaussée de 
l’établissement. En cas d’absence, un avis de passage vous est laissé, vous de-
mandant de reprendre contact avec le transporteur pour une nouvelle livrai-
son.
Livraison +
Sur demande, nous pouvons convenir avec vous d’une date de livraison sou-
haitée à la demi-journée près. Nous regroupons tous les articles commandés 
pour une livraison en une seule fois et en un seul lieu. Nous nous chargeons 
avec supplément, du déballage, du montage, de la mise en place des produits, 
ainsi que de la récupération des emballages. Devis sur demande.
Délai
Les produits commandés vous sont livrés dans un délai variable selon les fa-
milles de produits :
• Jeux, jouets, puériculture, roulants : sous 2 semaines
• Mobilier, mousse et jeux extérieurs : 4 à 8 semaines
Les délais sont donnés à titre indicatif et ne peuvent permettre de prétendre 
à aucune indemnité ni annulation de commande.
Les produits sont envoyés selon leur disponibilité en stock ou selon le délai de 
fabrication du fournisseur. Si un article est momentanément indisponible, il fera 
l’objet d’un reliquat réexpédié dans les meilleurs délais.
Réception
Les marchandises voyagent aux risques et périls de l’acheteur, lequel doit, en 
cas d’avarie ou de manquement, contester la livraison en émettant les réserves 
sur le bon de livraison et par lettre recommandée avec avis de réception à 
envoyer au transporteur dans les 72 heures (Article L1333-3 du Code de 
commerce) suivant la réception des marchandises.
A la livraison, déballez impérativement vos colis en présence du 
livreur afin de vérifier l’état et la conformité du contenu, même 
si l’emballage est en bon état apparent. Toute perte ou dommage 
doit être immédiatement consigné précisément sur le bon de 
transport. La mention « sous réserve de déballage » n’a aucune 
valeur légale et ne peut être prise en compte par les assurances.
Le non-respect de l’un des points précités entraînerait le dégage-
ment total de notre responsabilité, les éventuels frais restants à 
votre charge.
Mentionnez sur le bordereau le type d’anomalie (colis ouvert, marchandise 
manquante, produit abîmé…) et envoyez-nous une copie du courrier adressé 
au transporteur.

SATISFAIT OU REMBOURSÉ
Toute demande doit nous parvenir par écrit à notre adresse : 
sav@les-3ours.fr
Si un article ne vous convenait pas, vous disposez d’un délai de 15 jours à 
compter de sa réception pour nous le retourner à vos frais dans son emballage 
d’origine. Il sera alors remboursé ou remplacé par un autre article ; les frais de 
traitement du premier envoi restants à votre charge. En cas d’échange, la valeur 
de l’article de remplacement sera alors minorée de 7 €.
Pour les articles fabriqués à la commande soit le mobilier, les produits 
en mousse, le linge, l’avoir octroyé sera minoré de 30 % compte tenu du  
caractère spécifique de ces produits et de l’immobilisation de notre stock 
engendrée par la dite annulation. 
Les structures de motricité intérieures et extérieures ainsi que les articles 
sur mesure proposés sur devis et validés par le client ne seront ni repris ni 
échangés.
Aucun remboursement ne sera fait l’avoir s’entendant sous forme d’échange 
ou à déduire d’une prochaine commande.
Tout envoi doit être précédé d’une demande écrite expliquant le problème 
rencontré. A la réception de votre correspondance, notre service après-vente 
vous indiquera la marche à suivre.
Tout produit renvoyé directement, sans notre accord formel, ne pourra faire 
l’objet d’un échange ou d’un avoir.

SÉCURITÉ
Les produits proposés ont fait l’objet d’une sélection rigoureuse et de tests 
auprès de laboratoires agréés. Ils répondent, à ce titre, aux exigences liées à un 
usage intensif en collectivité. Toutefois, ces produits ont été conçus pour être 
utilisés dans le cadre d’activités encadrées par l’adulte.

PRIX
Les prix sont mentionnés toutes taxes comprises éco-contribution incluse. 
Ils sont valides jusqu’au 31 décembre 2020. Ils sont calculés au plus juste et 
s’entendent franco pour la France métropolitaine. Pour répondre à vos impé-
ratifs de budget, nous n’avons pas souhaité répercuter sur chacun de nos pro-
duits les frais de préparation et d’emballage de la commande. C’est la raison 
pour laquelle nous appliquons une participation forfaitaire de 7 € TTC venant 
s’ajouter au total de votre commande. Les prestations de montage et d’instal-
lation ne sont pas comprises. Quand un produit est livré démonté, le montage, 
si vous nous le demandez, fera l’objet d’une facturation supplémentaire. Nous 
nous réservons le droit de modifier notre tarif sans préavis en cas de hausse 
importante du coût des matières premières, ainsi que d’éventuelles augmenta-
tions répercutées par nos différents prestataires et fournisseurs.
Eco contribution
Depuis mai 2013, le Grenelle de l’environnement oblige les fabricants et les 
distributeurs de mobilier à développer la collecte et le recyclage du mobi-
lier usagé. Pour cela, une éco-participation est payée à l’achat d’un meuble 
neuf et sera reversée à l’identique à Eco-mobilier, éco-organisme agréé par les 
pouvoirs publics. Nous participons, en adhérant à Eco-mobilier, à cette action. 
Le montant de cette éco-participation apparaît unitairement en sus du prix de 
vente et peut subir des variations de taux et de montants en cours de saison.
Aucune remise commerciale ne peut lui être appliquée.

PAIEMENT
Pour les collectivités, le paiement s’effectue par mandat administratif validé par 
l’organisme public à 30 jours date de facture.
Pour les personnes physiques ou morales (associations, revendeurs, particu-
liers, entreprises) le règlement sera exigé avant l’expédition de la marchandise.
Dans ce cas,  un acompte de 30% sera demandé pour enregistrer la com-
mande si celle-ci est d’un montant supérieur ou égal à 1500 € TTC.
Le paiement s’effectuera par chèque ou par virement avec escompte de 2 % à 
déduire directement du montant total si ce dernier intervient au moment où 
la commande est passée, ou dans un délai maximum de 7 jours ouvrés à partir 
de la date de saisie de la commande. Au-delà, un paiement sans escompte 
sera exigé.
Tout retard de règlement donnera lieu de plein droit et sans qu’aucune mise 
en demeure ne soit nécessaire au paiement de pénalités de retard sur la 
base du taux BCE majoré de 10 points et au paiement d’une indemnité for-
faitaire pour frais de recouvrement d’un montant fixé à 40 € par le décret  
n°201-1115 de la loi LME.
Le produit ne deviendra la propriété de l’acheteur qu’après le règlement total 
de la facture.
En cas de défaut de paiement, la société Les 3 Ours pourra exiger de  
reprendre le matériel non réglé.
Le non-respect du délai de paiement entraîne une majoration pour intérêts de 
retard de l’ordre de 1,5 fois le taux de l’intérêt légal.
Tout litige relèvera du tribunal de commerce de Limoges.

APRÈS-VENTE
Toute demande doit nous parvenir par écrit à notre adresse :
sav@les-3ours.fr 
ou par courrier à l’adresse : 
Les 3 Ours, Parc Activités Océalim,
4 rue Jean Mermoz, 
87270 Couzeix. 
S’il s’agit d’un article endommagé, la demande sera accompagnée de pho-
tographies, d’une réclamation circonstanciée en précisant  la référence du 
produit, le problème rencontré, la pièce souhaitée et la date de la facture. Si 
l’article n’est plus sous garantie, un devis sera établi.

PRODUITS
Le catalogue et tous nos différents supports de vente (y compris le site inter-
net) sont des documents non contractuels. Des écarts de teintes ou de dimen-
sions peuvent exister par rapport aux visuels et aux descriptifs figurants dans 
cette brochure. Les visuels peuvent montrer des articles servant à illustrer 
notre documentation afin de recréer des ambiances. Tout produit en photo 
ne faisant pas l’objet d’un descriptif est à considérer comme non disponible 
à la vente ou à commander séparément.  En cas de nécessité absolue, nous 
nous réservons le droit d’apporter des modifications au contenu  des ar-
ticles proposés sans préavis ni compensation particulière. La responsabilité des  
3 Ours ne pourrait être engagée en cas d’erreurs.

Fournitures pour structures 
d’accueil petite enfance

www.les3ours-mobilier-creche.fr

Retrouvez notre offre complète  
dans le catalogue 2020/2021

Plus de 4000 références rigoureusement 
conçues, développées et sélectionnées  
pour les enfants et les professionnels  
de la petite enfance. 

Demandez votre catalogue : contacts  
au dos de cette brochure
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Plus d’infos ? Contactez-nous au 05 55 32 60 23 1

Vestiaire

Meuble de déshabillage 
6 compartiments 
L. 97 cm - Prof. 75 cm - Ht.113 cm 
Hauteur plan de change 88 cm 

Réf. 16264	 527 € TTC

	 l’unité
	 dont 2,79 € d’éco-part

Coloris disponibles
Portes

	 Bleu           Bleu ciel            Jaune          Orange          Rouge	
Vert          Vert anis            Blanc          Hêtre naturel            Pourpre

Portes pour 
meuble de déshabillage
Gauche 	 Réf. 16266
Droite	 Réf. 16267

              	 68 € TTC 
	 l’unité
	 dont 0,26 € d’éco-part

Matelas de change
avec protections
L. 92,5 cm - Prof. 73 cm - Ht. 25 cm
Mousse 24 kg/m3

Revêtement bleu lavable

Réf. 16268	 177 € TTC 
	 l’unité

Matelas  
de change

ANS5
GARANTIE

Meuble d’accueil 
2 portes battantes
2 étagères à l’intérieur
Serrure à clef
L. 61 cm - Prof. 39 cm
Ht. totale 108 cm
Ht. tablette 88 cm

Réf. 19683 	397,80 € TTC net

	 l’unité
	 dont 2,79 € d’éco-part 

Meuble de déshabillage
• Corps du meuble MDF 20 mm  
	 plaqué hêtre naturel verni
• Intérieur MDF 19 mm vernis
• Dessus et portes MDF 21 mm stratifié 
• Charnières à frein
• Pieds réglables 
• Plan de change intégré
• Matelas inclus. Coloris au choix 
Ht. tablette 85 cm
Cases L.25 cm - Prof. 57 cm - Ht. 39 cm
Meuble L. 109 cm - Prof. 59 cm - Ht. 97 cm

12 cases avec portes
Coloris portes au choix

Réf. 15941L 	1178,20 € TTC net  
	 l’unité
	 dont 9,61 € d’éco-part

12 cases ouvert 

Réf. 15940L 	 795,20 € TTC net  
	 l’unité
	 dont 8,75 € d’éco-part

MEUBLES D’ACCUEIL

Matelas

Foot

Marine

Parme

Ciel

Jaune pastel Rose

Vert pastel

Turquoise

Jaune

Bonbon

Vert prairie

Lavande

Orange

Rouge

Violet

FA

BRIQUÉ

EN  FRANC
E

FA

BRIQUÉ

EN  FRANC
E

Matelas inclus,
coloris au choix

NOUVEAU

Pupitre d’accueil
1 tiroir sur glissière
2 portes avec serrures
L. 76 cm - Prof. 55 cm - Ht. 134 cm

Réf. 22100	 596 € 
TTC net 

	 l’unité
	 dont 4,60 € d’éco-part NOUVEAU



Plus d’infos ? Contactez-nous au 05 55 32 60 23 32
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Sièges en mousse
COIN DÉTENTE

Tapis
Ensemble de 4 tapis de grandes tailles 
et d’épaisseurs différentes permettant 
d’agencer un coin repos, activités ou 
motricité selon vos besoins et vos envies.
Comprend :
• 1 tapis 150 x 100 x 25 cm
• 1 tapis 100 x 100 x 16 cm
• 1 tapis 150 x 100 x 8 cm
• 1 tapis 100 x 100 x 8 cm

Réf. 22606	 779 € TTC

	 l’ensemble

NOUVEAU

Tapis pliable 180
L. 180 cm - l. 60 cm - Ep. 5 cm

Réf. 22607	 156,90 € TTC

	 l’unité

NOUVEAU

La voiture
L. 91 cm - l. 33 cm - Ht. totale 44 cm

Réf. 22610 	 139 € TTC

	 l’unité

Le lapin
L. 73 cm - l. 26 cm - Ht. totale 54 cm

Réf. 22608 	 109 € TTC

	 l’unité

L’oiseau
L. 78 cm - l. 30 cm - Ht. totale 58 cm
Bleu 	 Réf. 22609BL
Beige	 Réf. 22609BE

	 149 € TTC

	 l’unité

Maxi coussin poire
Moelleux et confortables, ces coussins  
épousent parfaitement les formes grâce 
à leur garnissage à base de microbilles.
Ø 90  cm - Ht. 70 cm 
Poids 7 kg
Gris 	 Réf. 22611G
Graphite, bleu, vert	 Réf. 22611GBV 
Gris, beige, bleu	 Réf. 22611GBB	

	 169 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,45 € d’éco-part

NOUVEAU

NOUVEAU

BASCULES EN MOUSSE
Ludiques et sécures ces bascules 
trouvent naturellement leur place  
dans vos coins accueil ou d’activités.



Devis et commandes en ligne sur www.les3ours-mobilier-creche.fr 32
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Coussins Softy
Ø 50 cm - Ht. 7,5 cm 

Réf. 18738	 31,60 € TTC

	 l’unité
	 dont 0,06 € d’éco-part

A partir de 5 	 28,50 € TTC

	 l’unité

COUSSINS COLORÉS

Coussins Les Fruits
Assortiment de 4 coussins
Ø 35 cm - Ht. 6 cm
Revêtement enduit lavable
Décors sérigraphiés

Réf. 22380	 89,90 € TTC

	 l’assortiment
	 dont 0,24 € d’éco-part

NOUVEAU

Coussins La Nature
Assortiment de 5 coussins 
Ø 35 cm - Ht. 6 cm
Revêtement enduit lavable
Décors sérigraphiés

Réf. 22381	 119,90 € TTC

	 l’assortiment
	 dont 0,30 € d’éco-part

NOUVEAU

Coussins pastels
Assortiment de 4 coussins colorés  
en mousse de forme ludique
Ø 35 cm - Ht. 6 cm
Revêtement enduit lavable

Réf. 22383	 69 € TTC

	 l’assortiment
	 dont 0,02 € d’éco-part

Maxi coussins La Nature
Assortiment de 3 coussins 
Ø 90 cm - Ht. 10 cm
Revêtement enduit lavable
Décors sérigraphiés

Réf. 22382	 198 € TTC

	 l’assortiment
	 dont 0,24 € d’éco-part

Ces assortiments de coussins  
colorés sont parfaits pour  
la lecture, les différentes activités  
et le regroupement. 

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU
Chariot + 12 assises 
Enfants du Monde 
Ensemble comprenant un chariot en 
bois avec roulettes plus 12 assises en 
mousse sérigraphiées
Chariot L. 40 cm - Prof. 20 cm
Galette Ø 20 cm - Ht. 6 cm

Réf. 22384 	 299,70 € TTC

	 l’assortiment
	 dont 0,72 € d’éco-part



Plus d’infos ? Contactez-nous au 05 55 32 60 234
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Chaises et tables bois

Chaises empilables
Réalisées en hêtre massif vernis
Assise large et profonde, légèrement 
creusée pour un meilleur maintien.
L. 28 cm - Prof. 23 cm - Ht. totale 45 cm
Poids 2,6 kg

TC	 Réf. 19898		

T0	 Réf. 19899
T1	 Réf. 19900

  	      	 87 € TTC net 

		  l’unité
	 Réf. 19898 : dont 0,33 € d’éco-part	  
	 Réf. 19899 : dont 0,36 € d’éco-part
	 Réf. 19900 : dont 0,38 € d’éco-part

T2	 Réf. 19901
T3	 Réf. 19902
T4	 Réf. 19903

             	 92,70 € TTC net 

	 l’unité
	 Réf. 19901 : dont 0,34 € d’éco-part	  
	 Réf. 19902 : dont 0,50 € d’éco-part
	 Réf. 19903 : dont 0,53 € d’éco-part

2 hauteurs d’assises : 16 cm et 21 cm Utilisation  
en table

Fauteuils
Réalisés en hêtre massif vernis. 
Accoudoirs se glissant sous plateau 
de table de même taille.
Assise large et profonde, légèrement 
creusée pour un meilleur maintien.
L. 28 cm - Prof. 23 cm - Ht. totale 45 cm
Poids 2,8 kg

TC	 Réf. 19904
T0	 Réf. 19905
T1	 Réf. 19906

  	     	102,70 € TTC net 

		  l’unité
		  Réf. 19904 : dont 0,36 € d’éco-part
	 Réf. 19905 : dont 0,38 € d’éco-part 
 	 Réf. 19906 : dont 0,48 € d’éco-part

T2	 Réf. 19907
T3	 Réf. 19908

             	109,50 € TTC net 

		  l’unité
		  Réf. 19907 : dont 0,48 € d’éco-part
	 Réf. 19908 : dont 0,56 € d’éco-part

COLLECTION P’TITS LUTINS
Coloris disponibles

ANS5
GARANTIE

Fauteuil  
empilable
Réalisé en  
multiplis de hêtre
L. 37 cm - l. 37 cm
Ht. 49 cm
T0 (hauteur d’assise 20 cm) 
Coloris naturel
Autres coloris : nous consulter

Réf. 17015  	 65,40 € TTC 

	 l’unité
	 dont 0,59 € d’éco-part

Fauteuils réversibles
Peuvent être utilisés comme fauteuils  
ou tables si on les retourne. 
Comportent 2 hauteurs d’assises 
(16 et 21 cm) selon le côté utilisé.
L. 32 cm - Prof. 31 cm - Ht. 36 cm
Bleu    	 Réf. 10974   
Vert    	 Réf. 10975   
Jaune   	 Réf. 10976
Naturel 	 Réf. 10977   

	     68,90 € TTC 

	 l’unité
	 dont 0,59 € d’éco-part

Fauteuil à tablette amovible
Ce fauteuil est doté d’une tablette mobile 
permettant à l’enfant de s’asseoir de  
manière autonome. Son assise basse permet 
aux tout-petits d’avoir les pieds au sol.
L. 35 cm - Prof. 39 cm - Ht. 48 cm
Hauteur d’assise 20 cm
Tablette L. 35 cm - Prof. 17 cm
TC 	 Réf. 21792
T0 	 Réf. 19521

		  155,60€ TTC net 

		  l’unité
		  Réf. 21792 : dont 0,50 € d’éco-part
	 Réf. 19521 : dont 0,52 € d’éco-part

Fauteuil à tablette
Modèle avec repose-pieds intégré pour 
plus de confort pour les plus petits.
L. 43 cm - Prof. 35 cm - Ht. 52 cm
Hauteur d’assise 24 cm 

Réf. 17800  	 98,90 € TTC 

	 l’unité
	 dont 0,59 € d’éco-part

Coussin pour fauteuil à tablette
Revêtement enduit lavable
Coloris assortis

Réf. 13262   	47,70 € TTC 

	 l’unité

FA

BRIQUÉ

EN  FRANC
E

FA

BRIQUÉ

EN  FRANC
E

FA

BRIQUÉ

EN  FRANC
E

	 VernisBleu Jaune Framboise Vert

Fauteuil  
avec  
entrejambe 
Doté d’accoudoirs  
et d’une barre de  
maintien, ce modèle  
favorise le confort  
des plus petits dès 12 mois.
L. 22 cm - Prof. 22 cm - Ht. 45 cm
Hauteur d’assise 21 cm (T0)

Réf. 21886  	 85 € TTC 

	 l’unité
	 dont 0,58 € d’éco-part

(1) Produit fabriqué par un ESAT 
(voir page 5 catalogue Les 3 Ours 2020-2021)

(1)

(1)

(1)
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TABLES RÉGLABLES
Tables réglables de 36 à 62 cm de hauteur de plateau (TC à T4). 
Plateau bois stratifié ép. 28 mm surface lisse, facile à nettoyer, angles arrondis.
Pieds métal coloris argent Ø 48 mm finition époxy, patins de protection anti-bruit.

Table rectangulaire Milan
L. 120 cm - l. 60 cm - Ht. de 36 à 62 cm

Réf. 16860AR	 229 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,75 € d’éco-part

Table demi-lune Milan
L. 180 cm - l. 90 cm - Ht. de 36 à 62 cm

Réf. 16863AR	 379 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,75 € d’éco-part

Dimensions des chaises 
suivant norme européenne 

NF EN 1729-1 : voir  
page 6 catalogue 2020-2021

Table ronde Milan
Ø 120 cm - Ht. de 36 à 62 cm

Réf. 16861AR	 329 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,75 € d’éco-part

Tables métal
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SIÈGES

Tabouret adulte hêtre massif
Avec son assise large hauteur 35 cm et  
ses robustes roulettes dont 2 à frein,  
il permet à l’adulte d’être à hauteur d’enfant 
pour le repas ou toute autre activité.
Réalisé en hêtre massif vernis teinte naturelle

Réf. 12516 	 103,90 € TTC net

	 l’unité
	 dont 0,52 € d’éco-part

Tabouret micro
Idéal pour être à hauteur d’enfant,  
ce tabouret peut être équipé en option  
d’un dossier. Sa légèreté le rend très maniable.
Assise en simili entretien facile.
Base plastique verin réglable de 38 à 51 cm
Ø assise 32 cm
Roulettes qualité supérieure

Réf. 18515	 122,90 € TTC net

	 l’unité
	 dont 0,30 € d’éco-part

Dossier pour tabouret micro
Dossier ovale en plastique

Réf. 18517	 35 € TTC net

	 l’unité
	 dont 0,10 € d’éco-part

ANS10
GARANTIE

44 cm

Mobilier adulte

Produit fabriqué par un ESAT 
(voir page 5 catalogue Les 3 Ours 
2020-2021)

Tabouret ergo Neptune
Structure métallique tube Ø 25 mm.  
Utilisation du dossier en soutien lombaire 
ou ventral, le transformant ainsi en 
accoudoir.
L’assise comme le dossier sont revêtus 
d’une mousse épaisse et confortable  
permettant une utilisation prolongée.
Revêtement enduit lavable 
Rouge/Noir 	 Réf.22854R
Orange/Noir  Réf.22854O
Bleu/Noir  	 Réf.22854B
Vert/Noir 	 Réf.22854V

	  389 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,14 € d’éco-part

Dossier 
réglable  
en hauteur, 
pivotant à 
360°

Réglable  
de 42 à 51 cm

NOUVEAU

Siège confort Luna
Ce siège haute qualité offre une position  
adaptée aux personnes qui ont besoin  
d’avoir une assise basse et confortable,  
notamment en milieu scolaire et garde 
d’enfants.
Hauteur d’assise réglable : 32-44 cm
Siège : L. 44cm - l. 44 cm
Dossier : L.37 - Ht. 33 cm
Base plastique Ø 600 mm
Roulettes Ø 50 mm 

Réf. 21200 	 309 € TTC

	 l’unité
	 dont 0,34 € d’éco-part

Siège ergo Lancelot
Les professionnels de la santé conseillent 
aux personnes travaillant auprès de jeunes 
enfants d’utiliser un siège dont la hauteur 
d’assise descend au niveau d’un enfant en 
bas âge, plutôt que les chaises d’enfants 
inadaptées à la morphologie d’un adulte.
Grâce à son assise articulée et souple sur 
l’avant  et à sa poignée de maintien, ce siège 
permet une posture basse (façon chevalier 
servant) afin d’être ergonomiquement au 
plus près de l’enfant.
L. 50 cm - Prof. 50 cm - Ht. 39 cm  
(roulettes incluses)
Assise : L. 43 cm - Prof. 32 cm
Ht. réglable de 33 à 39 cm par vérin à gaz 
avec amortisseur d’assise

Réf. 22898 	 398 € TTC

	 l’unité
	 dont 0,97 € d’éco-part

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
• Garnissage mousse polyuréthane  
	 souple sans CFC.
• Revêtement enduit non feu M2 coloris  
	 à définir
• Piètement de sécurité 5 branches aluminium 	
	 poli Ø 500 mm, équipé de 5 roulettes  
	 Ø 50 mm, à bande de roulement souple
• Poids net : 6,2 kg

NOUVEAU
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Rangement, activités
COLLECTION FLEXI

Composition Flexi 101 
• 2 meubles bas courbes réf. 16073 
	 L. 85 cm - Prof. 41,5 cm - Ht. 48 cm
• 1 meuble bas une étagère réf. 16062 
	 L. 89 cm - Prof. 41,5 cm - Ht. 48 cm
• 1 ensemble de 3 panneaux décors 	
	 reproduisant un parcours routier  
	 (mélaminé MDF épaisseur 12 mm)

Réf. 21881  	 694 € TTC

	 l’unité
	 dont 3,90 € d’éco-part

Meuble bas avec miroir 
Meuble double face sur socle, une face 
ouverte pouvant être complétée par les 
portes de la même collection, une face 
miroir acrylique incassable.
L. 89,1 cm - Prof. 41,5 cm - Ht. 48 cm

Réf. 21880  	 209 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,30 € d’éco-part

Chariot Flexi set 89 
Chariot doté d’un miroir acrylique sur  
le dessus favorisant le jeu et l’interaction.
L. 89,1 cm - Prof. 41,5 cm - Ht. 48 cm

Réf. 21882  	 395 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,30 € d’éco-part



Plus d’infos ? Contactez-nous au 05 55 32 60 238
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COLLECTION FLEXI RELAX
Cette collection qui complète notre gamme 
Flexi incite l’enfant aux jeux et à la détente.  
L’intérieur du meuble est pourvu d’un 
confortable matelas alors que le fond  
comporte une partie transparente afin 
d’être vu et caché à la fois.

Meuble Flexi Relax  
semi-ouvert
L. 89 cm - Prof. 41 cm - Ht. 87 cm
Entrée L. 36/57 cm - Ht. 68 cm

Réf. 17377  	 289 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,30 € d’éco-part

Meuble Flexi Relax  
ouvert
L. 89 cm - Prof. 41 cm - Ht. 87 cm

Réf. 17378  	 289 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,30 € d’éco-part Composition Flexi 10

• 1 meuble bas 2 portes avec étagères
• 2 échelles hautes ht. 160 cm avec  
	 décor vague
• 2 étagères
L. 91 cm - Prof. 41 cm - Ht. 204 cm

Réf. 17395  	 659 € TTC

	 l’ensemble
	 dont 2,80 € d’éco-part

Meuble Flexi Relax ouvert
(vu de dos)

Module Flexi Relax
Adapté aux plus petits, ce module de 
motricité s’intègre parfaitement avec 
nos meubles Flexi, permettant ainsi de 
délimiter vos espaces.
Comprend :
• 1 face glissade à vagues L.50 cm
• 1 face glissade droite L.58 cm
• 1 hublot
• 1 passage sensoriel avec éléments 	
	 suspendus
L. 151cm - Prof. 41 cm - Ht. 101 cm

Réf. 17376  	 649 € TTC

	 l’unité

Rangement, activités
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Présentoir  
double face hérisson
Comprend :
• 1 compartiment 4 cases sur le dessus
• 6 compartiments sur chaque face
L. 76 cm - Prof. 72 cm - Ht. 117 cm

Réf. 15050       	 369 € TTC

	 l’unité
	 dont 6,20 € d’éco-part

Bac à livres Chenille
Une chenille rigolote qui invite  
les enfants à la lecture

Bac à livres  
Chenille complet

Réf. 13444L    342 € TTC

	        310 € TTC
	 l’unité
	 dont 2,97 € d’éco-part

Rangement escargot
Comprend : 
• 1 grand compartiment bas
• 3 compartiments superposés
L. 80 cm - Prof. 41 cm - Ht. 142 cm

Réf. 15052 	 205 € TTC

	 l’unité
	 dont 2 € d’éco-part

Compartiment
L. 40 cm
Prof. 40 cm
Ht. 40 cm

Le corps de la chenille
Compartiment pour ranger des livres 
L. 40 cm - Prof. 40 cm - Ht. 27 cm

Réf. 13442       	89 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,30 € d’éco-part

Bac à livres Fleur 
Pratique, ce bac offre 6 compartiments 
range-livres et une banquette.  
Les enfants accèdent facilement aux livres 
une fois assis, ce qui favorise la lecture.
Réalisé en mélaminé placage hêtre.
Assise et dossier munis d’un coussin  
en mousse recouvert d’un tissu enduit.
L. 98 cm - l. 90 cm - Ht. d’assise 30 cm
Ht. totale 66 cm
A monter 

Réf. 11817	 274 € TTC

	 l’unité
	 dont 2,80 € d’éco-part

Banquette 
intégrée

BACS À LIVRES MODULABLES

Poufs pour bac Chenille
Assortiment de 2 poufs en mousse 
recouverts d’un tissu enduit
L. 40 cm - Prof. 40 cm - Ht. 27 cm

Réf. 13443     	144 € TTC

	 l’unité
	 dont 0,37 € d’éco-part

Réalisés en panneaux  
MDF stratifié peint.
Auto-stables grâce à  
leur piètement large.   
A monter. 

La tête de la chenille
L. 52 cm - Prof. 41 cm - Ht. 50 cm

Réf. 13441    	 109 € TTC

	 l’unité
	 dont 1,30 € d’éco-part

Idéal pour ranger 
les livres (non fournis)

PRÉSENTOIR, RANGEMENT

ÉPUISÉ
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Meubles, rangements

Mitigeur douchette
Réf. 22831  	 294 € TTC

	 l’unité

NOUVEAU

Meuble de change 300
Comprend :
• 1 table à langer L. 300 cm  - Prof. 85 cm
• 2 baignoires 
• 2 tapis de change jaune 6190
• 2 modules 2 portes
•	1 module change debout
• 2 modules 4 casiers ouverts
• 1 joue de finition 
Pieds réglables et plinthes de finition
Mitigeur vendu séparément

Réf. 22832  	 4290 € TTC

	 l’ensemble

Meuble de change 180
Comprend :
• 1 table à langer L. 180 cm  - Prof. 85 cm
• 1 baignoire
• 1 tapis de change bleu roi
• 1 module 2 portes
• 1 module escalier coulissant
• 1 module 4 casiers ouverts
• 1 joue de finition 
Pieds réglables et plinthes de finition
Mitigeur vendu séparément

Réf. 22830  	 3490 € TTC

	 l’ensemble

Coloris meubles de change 180 et 300

Mimosa

Jaune samba

Florida

Capucine

Rouge cerise

Prune

Rose velours

Bleu Baltik

Bleu Oslo

Vert de gris

Pomme verte

Gris orage

Gris perle

Muscade

Erable blanc

Hêtre Bergen

Chêne Giverny

Chêne de Meymac

Chêne lavé

Noisetier naturel

Chêne Wengué

Banian noirci

Couleurs Imitation bois

Meuble avec change debout

• Mobilier répondant à la norme  
	 NFX 15 202.
• Structure en mélaminé blanc lisse  
	 CTBH ép. 19 mm avec chants blanc.
• Prof. 75 cm ou 85 cm. Pour une table  
	 à langer avec escalier : prof. 85 cm.
• Façade en mélaminé de 19 mm, coloris  
	 au choix (chants PVC blancs).
• Table à langer en résine de synthèse  
	 monobloc. Dosseret arrière, droit 		
	 et gauche à congé hauteur 15 cm.  
	 Bandeau avant 5 cm.
• Baignoires intégrées dans la masse.  
	 Bondes Quick clac et siphons PVC.
• Portes montées sur charnières invisibles
	 clipsables ouvrant à 110°.
• Etagères réglables par entraxes de 32 mm, 		
	 posées sur taquets métalliques.
• Tiroirs montés sur coulisses métalliques  
	 à billes.
• Joues de finition en mélaminé à positionner 	
	 selon la configuration de la pièce.
• Poignées en métal.
• Les meubles peuvent reposer au choix  
	 sur des vérins ou des roulettes mobiles 		
	 polyamide noire montées sur axe métallique.

Meuble de change 180

Meuble de change 300

PLANS DE CHANGE EN RÉSINE
Ces plans de change répondent à toutes les demandes 
d’agencement standards comme spécifiques sur mesure. 
Fabriqués en France selon les règlementations européennes, 
ces produits répondent aux critères de développement 
durable (faible teneur en COV, recyclage, bois PEFC)  
et bénéficient d’une garantie de 5 ans sur les meubles,  
10 ans sur la robinetterie. 
L’utilisation de résines de synthèse dans leur fabrication  
permet la conception de postes monoblocs sans joints  
ni collage. Ils sont plus propres (support non poreux),  
plus faciles à nettoyer et à entretenir, plus durables.

FA

BRIQUÉ

EN  FRANC
E
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Poubelle à couches
grand modèle Sangenic
D’une capacité de 45 couches,  
elle permet d’emballer les couches 
dans un film parfumé anti-bactérien  
en actionnant l’anneau sur le dessus du 
bac. Une fois la poubelle pleine, le film 
se coupe à l’aide du système intégré.
Livrée avec une recharge d’une  
capacité de 120 couches.
L. 30 cm - Prof. 38 cm -  Ht. 87 cm

Réf. 11310  	 66,70 € TTC

	 l’unité

Spéciale
crèches

45 COUCHES

30 COUCHES

Poubelle à couches
Avec son système unique de fermeture 
sous vide, cette poubelle grâce à sa  
partie réversible permet de maintenir 
les couches usagées dans n’importe 
quel type de sac plastique. Une fois le 
sac plein, il peut ainsi être retiré sans 
odeur.  Très économique, plus besoin 
de racheter de recharge. Pratique, la 
poubelle se manipule d’une seule main.

Modèle 30 couches
L. 40 cm - Prof. 30 cm - Ht. 56 cm

Réf. 13212 	 88 € TTC

	 l’unité

Modèle 75 couches
L. 45 cm - Prof. 32 cm - Ht. 92 cm

Réf. 13213	 148,90 € TTC

	 l’unité

Poubelle Sangenic 
hygiène+
Simple d’utilisation, cette poubelle 
isole les couches individuellement 
dans un film anti-bactérien et parfumé. 
Introduire la couche dans le dessus 
du bac et tourner l’anneau suffit à 
refermer le sac.
Une recharge incluse
L. 25 cm - Prof. 29 cm - Ht. 45 cm

Réf. 11311  	 38 € TTC

	 l’unité

75 COUCHES

Recharge pour  
poubelles Sangenic
Les recharges contiennent un rouleau de 
film plastique parfumé à positionner dans 
la partie haute de la poubelle. Chaque 
recharge peut contenir 120 couches. 

Réf. 17999  	 10,80 € TTC

	 l’unité

28 COUCHES

POUBELLES À COUCHES

Poubelle Odocar  
anti-odeur
La fermeture originale et le système de 
piston réversible permettent de maintenir 
les odeurs non désirées dans un sac  
plastique normal. Le sac s’enlève facile-
ment sans que les odeurs ne s’échappent.
Très sûre, elle s'utilise d’une seule main,  
ce qui permet d’avoir toujours une main 
libre pour tenir le bébé.
Très économique, cette poubelle accepte 
n’importe quel sac plastique 

Modèle 40 couches
Pour sac plastique 60 litres 
L. 37 cm - Prof. 28 cm - Ht. 52 cm

Réf. 22900  	 69,90 € TTC

	 l’unité

Modèle 85 couches
Pour sac plastique 120 litres 
L. 25 cm - Prof. 36 cm - Ht. 83 cm

Réf. 22901 179,90 € TTC

	 l’unité

40 COUCHES

85 COUCHES

NOUVEAU

Manipulable

d'une seule 
main

Pédale intégrée
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Hygiène, santé
LINGE BIO
Naturellement douce et confortable, le coton est une fibre 
naturelle hypoallergénique permettant à la peau de respirer.
Garantie sans teinture, notre gamme de linge bio certifiée 
GOTS(1) respecte l’environnement et la peau des tout-petits.

Bavoirs bio à lacets
Encolure biaisée, ourlé 4 côtés
100% coton - 400 g/m2

Chlorables
Lavable à 95°
L. 40 cm - l. 30 cm			

Réf. 21900	 35,70 € TTC 
	 le lot de 12

Carrés éponge bio 
100% coton - 400 g/m2

Chlorables
Lavable à 95°
L. 50 cm - l. 50 cm			

Réf. 21901	 30,60 € TTC 
	 le lot de 6

Gants de toilette bio 
100% coton - 400 g/m2

Chlorables
Lavable à 95°
L. 21 cm - l. 15 cm			

Réf. 21902	 17,80 € TTC 
	 le lot de 12

Gants de toilette  
éducatifs bio 
100% coton - 400 g/m2

Chlorables
Lavable à 95°
L. 15 cm - l. 11 cm			

Réf. 21903	 16,80 € TTC 
	 le lot de 12

Serviettes de 
toilette bio 
100% coton - 400 g/m2

Chlorables
Lavable à 95°
L. 100 cm - l. 50 cm			

Réf. 21904	 82 € TTC 
	  le lot de 10

Lot de

6

Lot de

12
Lot de

12 Lot de

12

Lot de

10

(1) GOTS : chaque étape de la fabrication respecte les normes écologiques



Devis et commandes en ligne sur www.les3ours-mobilier-creche.fr 1312

A
cc

ue
il

A
ge

nc
em

en
t

C
ha

ng
e

R
ep

as
D

or
to

ir
C

oi
n 

bé
bé

M
ot

ri
ci

té
C

oi
n 

je
ux

Pl
ei

n 
ai

r
Ev

eil
 se

ns
or

iel

OFFRES
FÉERIQUES

LES

Réf. 22700    	154,80 € TTC

	      139 € TTC

	   le lot de 12

Lot de 12 plateaux inox

VAISSELLE  INOX

Vaisselle

Plateau inox  
5 compartiments
Idéal pour la diversification alimentaire,  
ce plateau passe au lave-vaisselle.
L. 30,5 cm - Prof. 23,5 cm - Ht. 2,5 cm

Réf. 22699	 12,90 € TTC

	     l’unité

NOUVEAU

Assiette inox  
3 compartiments
Ø 20 cm  - Ht. 3 cm

Réf. 22701	 7,20 € TTC

	     l’unité

À partir de 12  	6,50 € TTC

                   	 l’unité        

VAISSELLE  BAMBOU NOUVEAU

Gobelet inox
Empilable
Ø 7 cm - Ht. 7,5 cm
Contenance 18 cl

Réf. 22702	 6,40 € TTC

	     l’unité

À partir de 12  	5,80 € TTC

                   	 l’unité        
Pichets inox
0,5 litre

Réf. 22703	 22,90 € TTC

	     l’unité
1 litre

Réf. 22704	 26,90 € TTC

	     l’unité

Cette gamme de vaisselle pasteline est composée à base de fibres  
de bambou et de maïs. Son éco-conception et son esthétique en font 
un produit qualitativement abouti.

 
LES + DES 3 OURS     

•	Eco-conçue
• Finition lisse douce au toucher
• Résistante à +70°
• Passe au lave-vaisselle

Assiettes creuses
pasteline 
Ø 18 cm - Ht. 4,5 cm

Bleue	 Réf. 22708B
Taupe	 Réf. 22708T
Rose	 Réf. 22708R
Verte	 Réf. 22708V

	 6,90 € TTC

	     l’unité

À partir de 12  	6,20 € TTC

                   	 l’unité        

Gobelets
pasteline 
Ø 8 cm - Ht. 10 cm
Contenance 35 cl

Bleu	 Réf. 22705B
Taupe	 Réf. 22705T
Rose	 Réf. 22705R
Vert	 Réf. 22705V

	 5,50 € TTC

	     l’unité

À partir de 12  	4,90 € TTC

                   	 l’unité        

Bols pasteline 
Ø 14 cm - Ht. 7 cm

Bleu	 Réf. 22706B
Taupe	 Réf. 22706T
Rose	 Réf. 22706R
Vert	 Réf. 22706V

	 5,90 € TTC

	     l’unité

À partir de 12  	5,30 € TTC

                   	 l’unité        

Utilisable au lave-vaisselle et au four traditionnel (pas de 
micro-ondes), l’inox conserve la chaleur plus longtemps  
et facilite le nettoyage de la vaisselle.
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VAISSELLE  VERRE
La vaisselle en verre trempé est d’une grande résistance 
aux chocs comme aux rayures.

 
LES + DES 3 OURS     

•	Grande résistance
• Non conductrice de chaleur
• Verre non tranchant si cassé
• Non poreuse donc plus saine

Vaisselle verre 
transparente 
Assiettes creuses Dural
Ø 17,5 cm

Réf. 21956 	 8,20 € TTC

	 le lot de 6

Assiettes plates Dural
Ø 23 cm

Réf. 21960 	 10,40 € TTC

	 le lot de 6

Coupelles empilables
Ø 10,5 cm - Ht. 4,5 cm - 20 cl

Réf. 21961 	 5,80 € TTC

	 le lot de 6

Ramequins
Ø 10 cm - Ht. 10 cm - 10 cl

Réf. 21983 	 5,90 € TTC

	 le lot de 4

Vaisselle verre blanche 
Assiettes creuses Opal
Ø 24 cm

Réf. 21977 	 9,40 € TTC

	 le lot de 6

Assiettes plates Opal
Ø 23 cm

Réf. 21971 	 9,40 € TTC

	 le lot de 6

Assiettes à dessert Opal
Ø 19 cm

Réf. 21978 	 8,90 € TTC

	 le lot de 6

Assiettes à compartiments Opal
Ø 23 cm

Réf. 21979 	 54,90 € TTC

	 le lot de 6

Bols
Ø 13,2 cm - Ht. 6,8 cm

Réf. 21999 	 11,90 € TTC

	 le lot de 6

COUVERTS INOX

Couverts inox adulte 
Fourchettes
L. 20 cm - I. 2,5 cm

Réf. 21920 	 5,50 € TTC

	 le lot de 12

Couteaux
L. 21 cm

Réf. 21924 	 8,90 € TTC

	 le lot de 12

Couverts inox enfant 
Fourchettes
L. 15,5 cm - I. 3 cm

Réf. 21925 	 5,90 € TTC

	 le lot de 12

Couteaux
L. 15,5 cm - I. 1,5 cm

Réf. 21933 	 9,30 € TTC

	 le lot de 12

Cuillères 
L. 13 cm - I. 3 cm

Réf. 21932 	 5,90 € TTC

	 le lot de 12

Bols
Ø 13,5 cm - Ht. 6,5 cm

Réf. 21997 	 10,30 € TTC

	 le lot de 6

Gobelets en verre trempé  
empilables - Ht. 8 cm
Ø 7 cm - 16 cl

Réf. 21982 	 11,80 € TTC

	 le lot de 12

Gobelets en verre trempé  
empilables - Ht. 7 cm
Ø 7 cm - 16 cl

Réf. 21981	 7,20 € TTC

	 le lot de 6

Couverts en acier inoxydable, 
bouts arrondis

Cuillères à soupe
L. 21,5 cm - I. 4,5 cm

Réf. 21921 	 5,50 € TTC

	 le lot de 12

Cuillères à café
L. 13 cm

Réf. 21922 	 2,90 € TTC

	 le lot de 12

Lots de

6(1)

Lots de

12

Gobelet Ht. 8 cm

Gobelet Ht. 7 cm(2)

(1) Sauf ramequins (lots de 4) et gobelets ht. 8 cm (lots de 12)    (2) Photo avec suggestion de contenu

FA

BRIQUÉ

EN  FRANC
E

Vaisselle
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Lits
LITS NATURE NOUVEAU

Cette gamme de lits ergonomiques et pratiques est proposée  
dans 2 dimensions de couchage et 2 systèmes de verrouillage.
Fabriquée en bois massif certifié PEFC niveau E1, elle garantit fiabilité 
et confort pour les petits et les grands.

LES + DES 3 OURS     
• Bois massif
• Eco-conception
• Barrière légère et silencieuse 	
	 (entre 2,8 et 3,2 kg selon  
	 les modèles)
• Verrouillage centralisé  
	 ou classique
• Roulettes disponibles  
	 en option

BOIS MASSIF

Environnement
respecté

Les 3 Ours s’engagent :  
voir page 4 catalogue 2020-2021

Lits nature  
verrouillage centralisé
Le mécanisme se déverrouille en appuyant 
sur la gâchette centrale située en haut  
de la barrière. Soulever la barrière et la 
faire coulisser vers la bas. Une garantie  
de sécurité en toute circonstance.
Ht. de sommier 57 cm 

Couchage 100 x 50

Réf. 22102	 579 € TTC

		 l’unité
 	 dont 3,60 € d’éco-part

Couchage 120 x 60

Réf. 22101	 594 € TTC

		 l’unité
 	 dont 4,75 € d’éco-part

Lits nature  
verrouillage classique
Déverrouiller simultanément les 2 côtés  
et accompagner la barrière vers le bas.  
La barrière se verrouille en position 
haute automatiquement une fois celle-ci 
remontée.
Ht. de sommier 57 cm

Couchage 100 x 50

Réf. 22105	 359 € TTC

		 l’unité
 	 dont 3,67 € d’éco-part

Couchage 120 x 60

Réf. 22104	 374 € TTC

		 l’unité
 	 dont 4,10 € d’éco-part

Roulettes à frein
Pour lits nature

Réf. 22103 	 36,90 € TTC

		 le lot de 4

BOIS MASSIF

Verrouillage  
centralisé 
manipulable  
d’une seule main

PRATIQUE !
FA

BRIQUÉ

EN  FRANC
E

Hublot disponible en option. Nous consulter

ANS5
GARANTIE



Plus d’infos ? Contactez-nous au 05 55 32 60 23 1716

A
cc

ue
il

A
ge

nc
em

en
t

C
ha

ng
e

R
ep

as
D

or
to

ir
C

oi
n 

bé
bé

M
ot

ri
ci

té
C

oi
n 

je
ux

Pl
ei

n 
ai

r
Ev

ei
l s

en
so

rie
l

Lits

Contour de matelas
Afin d’aborder la sieste en toute sérénité, 
le contour de matelas permet à l’enfant 
de se sentir protégé.
Réalisé en mousse revêtement tissu enduit  
avec toile de fond. 
L. 79 cm - Prof. 49 cm - Ht. 30 cm
Dim. int. : L. 60 cm - Prof. 39 cm

Réf. 14279	 108 € TTC

		 l’unité

Lit mousse empilable
Côté ouvert pour un accès facilité.
Couchage 120 x 60 cm
Toile de fond
L. 135 cm - Prof. 75 cm - Ht. 25 cm
Matelas vendu séparément

Réf. 13266	 168,50 € TTC

		 l’unité

Matelas
Haute résistance
Mousse 25 kg/m3 polyuréthane HR
Revêtement enduit non feu 300g/m3, 
blanc, classé M1
Traité antibactérien sanitized
Housse amovible 
Lavable et imperméable
 

L. 100 cm - l. 50 cm - Ep. 5 cm

Réf. 12100 	 48,30 € TTC

		 l’unité	
		 dont 1,10 € d’éco-part

L. 100 cm - l. 50 cm - Ep. 10 cm

Réf. 12051 	 55,80 € TTC

		 l’unité
 	 dont 1,10 € d’éco-part

A partir de 5   	49,60 € TTC

		 l’unité

L. 120 cm - l. 60 cm - Ep. 5 cm

Réf. 12053 	 50,70 € TTC

		 l’unité
 	 dont 0,92 € d’éco-part
 

L. 120 cm - l. 60 cm - Ep. 10 cm

Réf. 12052 	 60,80 € TTC

		 l’unité
 	 dont 1,10 € d’éco-part

A partir de 5   	54,70 € TTC

		 l’unité

Coloris disponibles pour lit mousse et contour de matelas

Foot Marine

Parme CielJaune pastel Rose

Vert pastel

TurquoiseJaune

Bonbon

Vert prairie

Lavande

Orange

Rouge Violet

Chariot pour lit mousse
Ce chariot permet d’empiler nos lits 
en mousse et de les déplacer plus 
facilement
L.145 cm - Prof. 80 cm - Ht. 102 cm

Réf. 18815	 269 € TTC

		 l’unité

ANTIBACTÉRIEN

LIT MOUSSE, MATELAS 
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LINGE DE COUCHAGE BIO

Combi drap bio 
120 x 60 cm
Jersey naturel 100% coton
160 g/m2

Lavable à 60°			

Réf. 21905	 38,90 € TTC

	 l’unité

Drap housse bio 
Jersey naturel 100% coton
160 g/m2

Lavable à 60°			

100 x 50 cm  

Réf. 21911   	11,40 € TTC

	 l’unité

120 x 60 cm

Réf. 21910   	11,90 € TTC

	 l’unité

Drap de dessous bio
pour couchette 
130 x 55 cm
Elastiques aux 4 angles
Angles coupés permettant  
l’empilement des couchettes  
sans avoir à retirer le drap
Jersey naturel 100% coton
160 g/m2

Lavable à 60° 

Réf. 21909   	10,30 € TTC

	 l’unité

Combi drap bio
pour couchette 
130 x 55 cm
Elastiques aux 4 angles
Angles coupés permettant  
l’empilement des couchettes  
sans avoir à retirer le drap
Jersey naturel 100% coton
160 g/m2

Lavable à 60° 

Réf. 21908   	31,50 € TTC

	 l’unité

Couverture bio 
Pourtour biaisé
Piquage carreaux 10 x 10 cm
Jersey naturel 100% coton
Doublage coton gratté 440 g/m2

Lavable à 60°			

100 x 75 cm  

Réf. 21907   	27,20 € TTC

	 l’unité
135 x 100 cm

Réf. 21906   	34,90 € TTC

	 l’unité

Turbulettes bio 
Encolure avec protection de zip
Fermeture à glissière inversée garantie 
YKK (curseur en bas), couvre épaules
Jersey naturel 100% coton
Doublage coton gratté 440 g/m2

Lavable à 60°			

Toutes saisons 90 x 48 cm
Réglable 70 x 48 cm grâce à 2 pressions   

Réf. 21912   	33,80 € TTC

	 l’unité

Toutes saisons 110 x 48 cm
Réglable 90 x 48 cm grâce à 2 pressions  

Réf. 21913   	39,90 € TTC

	 l’unité

Été 90 x 48 cm  

Réf. 21914   	25,90 € TTC

	 l’unité

Été 110 x 48 cm

Réf. 21915   	30,40 € TTC

	 l’unité

Turbulette toutes 
saisons, hauteur 
réglable grâce  
à 2 pressions

Turbulette été

Naturellement doux et confortable, le coton est une fibre 
naturelle hypoallergénique permettant à la peau de respirer.
Garantie sans teinture, notre gamme de linge bio certifiée 
GOTS(1) respecte l’environnement et la peau des tout-petits.

(1) GOTS : chaque étape de la fabrication respecte les normes écologiques

Linge
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SIÈGES ADULTE
Allongé ou assis, ces sièges pour adulte offrent un panel  
d’utilisations et se rendent particulièrement indispensables 
pour accompagner l’enfant pendant la sieste.

Transat adulte maxi
Offrant une diversité de réglages pour  
un confort optimum (dossier, assise)  
ce siège favorise le repos et la détente.  
Il convient particulièrement pour  
la surveillance de la sieste.
Coussin cale rein inclus. Structure acier, 
assise et dossier garnis de mousse.
Housse tissu amovible
Dim. à plat : L. 170 cm - l. 55 cm 
Dim. plié : L. 100 - l. 55 cm - Ep. 20 cm 

Réf. 21895	 168 € TTC

	 l’unité
	 dont 0,21 € d’éco-part

Transat adulte
Doté d’un dossier inclinable pour une 
parfaite ergonomie, ce siège permet à 
l’adulte d’être confortablement assis au 
sol. Il peut être utilisé à plat comme une 
assise pour deux personnes ou comme un 
siège individuel. 
Son revêtement lavable en surface (ne pas 
mettre au lave-linge) permet de l’utiliser à 
l’intérieur comme à l’extérieur.
Structure acier, assise et dossier garnis de 
mousse, housse amovible
Dim. à plat : L. 94 cm- l. 47 cm
Dim. plié : L. 47 - Prof. 45 cm
Ht. dossier 47 cm
Bleu	 Réf. 21601B  
Vert	 Réf. 21601V
Rouge	 Réf. 21601R

	            79,90 € TTC

	 l’unité
	 dont 0,04 € d’éco-part

À partir de 3  	70,90 € TTC

	 l’unité

Chauffeuse Poire
Ce sac rempli de billes polystyrène sera 
prisé par les petits comme les grands
L. 65 cm - Ht. 100 cm
Coloris au choix : voir page 95

Réf. 11884	 288,80 € TTC net

	 l’unité
	 dont 0,35 € d’éco-part

Chauffeuse Prélude
Avec une hauteur d’assise de 30 cm, 
cette chauffeuse permet à l’adulte d’être 
à hauteur d’enfant ce qui la rend très 
pratique pour le repas ou encore les 
activités calmes.
L. 60 cm - Prof. 70 cm - Ht. 65 cm
Coloris au choix : voir page 95

Réf. 11882	 253 € TTC net

	 l’unité
	 dont 0,42 € d’éco-part

Inclinaison réglable 
3 positions

Tabouret ergonomique
Doté d’un pied ergonomique avec  
une base instable,  ce tabouret favorise  
le renforcement musculaire de l’abdomen  
incitant la personne assise à rechercher 
l’équilibre. 
Sa dimension adaptée permet à l’adulte  
d’être à hauteur d’enfant évitant les  
positions statiques traumatisantes.
Convient pour un usage intérieur comme 
extérieur.
Sa base antidérapante et sa protection de 
l’assise en font un siège pratique et polyvalent.
Ht. d’assise 32 cm - Ø 25 cm
Poids : 1 kg
Réalisé en polyéthylène

Réf. 20090	 83,40 € TTC

	 l’unité
	 dont 0,24 € d’éco-part

CONFORT 
Ergonomie  
pour un maintien 
intégral

Housse éponge  
pour transat adulte
Réalisée en éponge stretch 270 g
83 % coton, 17 % polyester
Lavable en machine
Fixation par bande de tirage élastique

Réf. 21870 	 39,80 € TTC

	 l’unité

Confort
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Maxi tapis fleur
Tapis réalisé en mousse 24 kg/m3

Coussins garnissage fibres polyester.
Housse tissu amovible lavable
Ø 150 cm - Ht. 20 cm - Ep. 2 cm

Réf. 14070       	 198 € TTC

	 l’unité

Maxi tapis chenille
Tapis réalisé en mousse 24 kg/m3

Coussins garnissage fibres polyester.
Housse tissu amovible lavable
Ø 140 cm - Ht. 20 cm - Ep. 2 cm

Réf. 14072       	 198 € TTC

	 l’unité

MAXI TAPIS D’ÉVEIL

NOUVEAU

Maxi tapis piscine
Tapis mousse 24 kg/m3 revêtement 
coton amovible lavable
Ø 169 cm

Réf. 22603       	 199 € TTC

	 l’unité

NOUVEAU

Maxi tapis mouton
Idéal pour les tout-petits, ce confortable 
tapis comporte des miroirs ainsi que 
différentes zones tactiles qui mettront 
les sens de bébé en éveil.
Tapis mousse 24 kg/m3 
Ø 142 cm

Réf. 22602       	 158 € TTC

	 l’unité

Eveil
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Tapis pour coin bébés
Adapté au cocooning comme aux  
activités, ce tapis pratique et confortable
se plie en deux afin de moduler  
vos espaces ou d’en faciliter le rangement.
Les traversins vendus séparément 
seront un parfait complément.
Réalisé en mousse
Revêtement résistant lavable
L. 150 cm - l. 150 cm - Ep. 8 cm

Réf. 21521	 389 € TTC

		 l’unité

Traversins  
pour coin bébés
Réalisé en mousse
Revêtement résistant lavable
L. 120 cm - Ø 20 cm

Gris	 Réf. 21522G 
Anis	 Réf. 21522A	

	 96,60 € TTC

		 le lot de 2

Lot de

2

TAPIS, TRAVERSINS OFFRES
FÉERIQUES

LES

Le tapis pour coin bébés  
+ les 4 traversins  
(2 gris, 2 anis)

Réf. 21835	 582,20 € TTC

	         505 € TTC

	 l’ensemble

Eveil
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Hamac Koala
Dès la naissance jusqu’à 9 mois
La version transportable du hamac bébé, livré avec 
son support. Se monte et s’installe rapidement.
Conforme aux exigences de sécurité européennes.
Certificat TUV (utilisation en toute sécurité).
et Oeko-Tex standard 100 classe 1 spéciale bébé 
(textile confiance).
Surface de couchage : 90 x 40 cm
Longueur totale : 155 cm
Capacité maxi : 15 kg

Réf. 18036       	 104 € TTC

		  l’unité

Kaya Natural
Dès la naissance jusqu’à 9 mois 
Le berceau offre tous les avantages d’un 
hamac, le dos de bébé est légèrement 
courbé comme dans le ventre de sa 
maman. Il est soutenu et correctement 
protégé. Dans un hamac, le bébé est parfai-
tement protégé et en sécurité. Un harnais 
8 points sécurise bébé au cas où il voudrait 
faire de la gymnastique.
Conforme aux normes européennes en 
vigueur.
L. 83 cm - l. 63 cm
Poids : 1,5 Kg
Charge admise : 20 kg

Réf. 18037   	92,70 € TTC

		  l’unité

Support de hamac :
pince pour porte
Crochet porte pour hamac bébé. 
Capacité maxi : 20 kg

Réf. 18039  	 26,20 € TTC

		  l’unité

Support de hamac :
ressort Woopy
Ressort de suspension acier inoxydable 
Permet un rebond doux qui ressemble 
aux sensations connues par le bébé dans 
le ventre de sa mère.  
Fourni avec une housse en tissu qui 
empêche tout pincement des doigts. 
Convient uniquement pour des hamacs 
bébé et petits enfants.
Dimension pliée 44 cm
Poids : 0,7 kg

Réf. 18040  	 37,80 € TTC

		  l’unité

Support de hamac :
crochet Jumbino
Simple crochet pivotant à fixer au 
plafond : grâce à son système de 
rotation, votre hamac ou berceau 
pourra tourner  
confortablement  
dans tous les sens. 
Capacité maxi : 35 kg

Réf. 18041  	 7,30 € TTC

		  l’unité

Support pour hamac Kaya
Ce support arqué en épicéa d’Europe du 
nord est d’une grande stabilité et répond 
aux normes européennes de sécurité.
L. 83 cm - Prof. 99 cm - Ht. 130 cm
Poids : 10 kg
Charge maximale supportée : 35 kg

Réf. 18038       	 178 € TTC

		  l’unité

HARNAIS
INCLUS

Portage
HAMACS



Plus d’infos ? Contactez-nous au 05 55 32 60 2322

A
cc

ue
il

A
ge

nc
em

en
t

C
ha

ng
e

R
ep

as
D

or
to

ir
C

oi
n 

bé
bé

M
ot

ri
ci

té
C

oi
n 

je
ux

Pl
ei

n 
ai

r
Ev

ei
l s

en
so

rie
l

Ensembles de motricité
ACTIVITÉS

Teddygliss
Dès 6 mois
Spécialement conçue pour les tout-petits, 
cette structure permet la découverte 
d’activités motrices en toute sécurité.
L. 198 cm - I. 44 cm - Ht. totale 89 cm
Ht. plate-forme 30 cm

Réf. 19660 	 839 € TTC net

	 l’unité

FA

BRIQUÉ

EN  FRANC
E

Module Flexi Relax
Dès 12 mois
Module de motricité adapté aux  
plus petits. Comprend :
• 1 face glissade à vagues L.50 cm
• 1 face glissade droite L.58 cm
• 1 hublot
• 1 passage sensoriel avec éléments 	
	 suspendus
L. 151cm - Prof. 41 cm
Ht. totale 101 cm
Ht. de plancher 35 cm

Réf. 17376  	 669 € TTC

	 l’unité

Module arc-en-ciel
Spécialement conçu pour les plus 
petits, cet ensemble de motricité sera 
un excellent moyen de faire du quatre 
pattes et de ramper en toute sécurité.
Réalisé en bois
Revêtement antidérapant sur plancher
L. 117 cm - l. 115 cm - Ht. 92 cm
Plateforme ht. 59 cm

Réf. 21401  	 519 € TTC

	 l’unité

Marches  
profondes,   

antidérapantes
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Kit motricité Tortue
Ensemble de 10 éléments en mousse fixés 
par velcro permettant de créer différents 
parcours. Une fois associés, ils forment 
une joyeuse tortue avec escalier, toboggan, 
prises d’escalade... 
Dim. de la tortue assemblée : 
L. 175 cm - l. 160 cm - Ht. 30 cm  

Réf. 15984  	 829 € TTC

	 l’unité

Ensemble Évolution 7
Assortiment de 8 modules en mousse 
pour construire des parcours et  
développer la motricité et la coordination 
chez les plus petits.
Dim. d’un élément :  
L. 60 cm - l. 50 cm - Ht. 30 cm  
(pente ht. 20 cm)
Mousse 24 kg/m3

Revêtement enduit lavable sans phtalate

Réf. 15103	 659 € TTC

	 l’unité

DÈS 3 ANS

Kit modulo maxi 2 
Le pont
Dès 3 ans
Comprend :
•	2 supports de poutre  
	 L. 60 cm - l. 30 cm - Ht. 60 cm
•	1 poutre L. 120 cm - l. 30 cm - Ht. 30 cm
•	1 escalier L. 90 cm - l. 60 cm - Ht. 60 cm
•	1 pente L. 90 cm - l. 60 cm - Ht. 60 cm
•	2 tapis L. 120 cm - l. 60 cm - ép. 7 cm
Mousse 24 kg/m3

Revêtement enduit lavable

Réf. 13494	 662 € TTC

	 l’unité

MODULO’ MOUSSE ANS3
GARANTIE

Les ensembles de motricité Les 3 Ours proposent une variété de 
formes et de couleurs incitant l’enfant au jeu et à la découverte de 
ses potentialités motrices. Les différentes possibilités de constructions 
offrent des activités dans un espace adapté et sécurisé.
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50 cm

50 cm Dessous antidérapant

Dalles sensorielles fascination
Ces dalles donnent l’impression de marcher sur 
l’eau. Elles contiennent à l’intérieur un gel coloré 
qui bouge quand on marche dessus favorisant le 
mouvement et l’observation.
Réalisées en PVC haute résistance.
Revêtement épaisseur 4 mm
Résistance au poids : 90 kg
L. 50 cm - l. 50 cm - Ep. 2 cm

Réf. 18538 	299,90 € TTC

	 le lot de 6

Réf. 18539	 189 € TTC

	 le lot de 3

Panneau sensoriel  
fascination
Panneau mural rotatif permettant de fixer 
une dalle fascination (vendue séparément).
Le liquide coloré de la dalle virevolte 
quand on fait tourner le panneau.  
La résistance de la rotation peut être 
réglée grâce aux bandes élastiques  
au dos du panneau.
L. 55 cm - l. 55 cm - Ep. 6 cm
A fixer au mur (fixations murales  
non incluses)

Réf. 18542 	123,90 € TTC

	 l’unité

Dalles lumineuses interactives
Une merveilleuse expérience visuelle, tactile  
et sensorielle qui encourage à se lever et  
à bouger. La lumière s’arrête sur une couleur 
spécifique lorsque l’enfant enlève son 
pied de la dalle. L’utilisation de la méthode 
de contrôle synchronisé permet d’ atteindre 
un niveau de difficulté supplémentaire avec 
2 différentes pièces lumineuses circulaires 
interactives. 
Châssis haute résistance et ABS
Panneau métal et verre
Télécommande et cordon secteur inclus 

Réf. 21643 	472,70 € TTC

	 le lot de 6

Dalles mouvantes
Dalles favorisant le sens de l’équilibre et 
le renforcement musculaire des chevilles. 
Leur matière souple et antidérapante 
favorise les activités motrices. 
L. 23 cm - l. 23 cm - Ep. 3 cm

Réf. 21056 	 62 € TTC

	 le lot de 4

Ø 50 cm

• Effets 3D parfaits, sensibles au toucher, temps de réponse rapide
• La luminosité peut être changée en différentes forces
• Économie d’énergie et respect de l’environnement
• Installation simple, pratique
• Fonctions WIFI,  SD et DMX disponibles

Dalle sensorielle  
fascination 

Parcours de motricité
DALLES
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25

Dômes d’équilibre Air
Dotés d’une surface dure et d’une base 
souple gonflable, ces dômes instables 
sont parfaits pour la motricité et le sens 
de l’équilibre.  
Pour évoluer, il devient indispensable de 
contracter l’ensemble de ses muscles.  
Il est possible de rendre la base plus ou 
moins stable en jouant sur la quantité 
d’air.  
Convient pour le jeu, la rééducation ou 
encore l’entraînement.
Poids maxi 100 kg
Ø 40 cm

Réf. 22924 	 48,80 € TTC

	 l’unité

Réf. 22925 	118,90 € TTC

	 le lot de 3

OFFRES
FÉERIQUES

LES

NOUVEAU

J’apprends  
à me relaxer
Dès 2 ans
Ce jeu collectif facile à mettre en œuvre  
introduit au yoga, à la méditation ainsi  
qu’aux techniques de relaxation basées  
sur la respiration. ‘‘Monte la toupie, choisis  
un disque d’activités et mets-le en place.  
Lance la toupie et réalise le jeu qui apparaît.’’
L’enfant ou adulte peuvent créer et configurer 
des séries d’exercices selon les objectifs.
Ce jeu fait appel aux émotions, au langage 
corporel et apprend notamment à se situer 
dans l’espace, le tout dans un 
environnement serein.
Comprend : 
• 1 toupie Ø 30 cm - Ht. 40 cm
• 6 fiches plastifiées à positionner sur  
la toupie proposant chacune 6 activités
• 1 livret pédagogique très complet 		
expliquant les différentes activités, 
les techniques et leur mise en œuvre.

Réf. 22480 	 49,90 € TTC

	 l’unité

NOUVEAU

Roues de motricité
D’une grande résistance, ces roues  
permettent de construire des parcours 
en variant les difficultés.  
Conçues dans un plastique semi-rigide, 
elles s’emboîtent les unes dans les autres 
afin d’en faciliter le rangement.

Ø 40 cm 

Réf. 22404	 39,90 € TTC

	 l’unité

Ø 60 cm 

Réf. 22405	 77,80 € TTC

	 l’unité

Ø 76 cm 

Réf. 22406	 78,90 € TTC

	 l’unité

NOUVEAU

Ø 40 cm Ø 60 cm Ø 76 cm

Réf. 22407 	393,20 € TTC

	           299 € TTC

	  l’assortiment

Assortiment de 6 roues  
de motricité
2 roues Ø 40 cm, 2 roues Ø 60 cm, 
2 roues Ø 76 cm
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Balles relaxantes
Assortiment de 6 balles de formes variées 
favorisant la thérapie ou juste le jeu sans 
risque. Ces balles sont souples quand on 
les touche et fermes quand on essaie de 
les écraser. L’enfant prendra plaisir à les 
manipuler pour jouer ou se relaxer.
Réalisées en mousse.

Ø 7 cm

Réf. 21336 	 18,50 € TTC

	 le lot de 6

Ø 10 cm

Réf. 21337 	 36,80 € TTC

	 le lot de 6

Balles Grip
Assortiment de 6 balles aux coloris variés 
possédant un grip et une surface très douce 
facilitant la préhension et le jeu.
Ø 10 cm
Poids 85 g

Réf. 21426	 17,90 € TTC

	 le lot de 6

Balles avec alvéoles
Assortiment de 6 balles souples 
aux coloris variés facilitant le lancer 
et le contrôle. 

Ø 12 cm

Réf. 21421 	 49,70 € TTC

	 le lot de 6
Ø 21,5 cm

Réf. 21422 	 84,50 € TTC

	 le lot de 6

Lot de

6

Balles Les Émotions
Ces balles personnifiées représentent 
les émotions du visage. Elles sont par-
ticulièrement ludiques pour les enfants.
Ø 10 cm

Réf. 17389L 	 20,50 € TTC

	 le lot de 6

Lot de

6

Lot de

6

Balles

Balles Reflex
Assortiment de 3 balles de formes  
variées favorisant la préhension et le  
développement des réflexes sans risque.  
Ces balles sont recommandées pour  
les enfants porteurs de handicap.  
Leurs formes les rendent plus faciles  
à attraper.
Réalisées en mousse.
Ø 10 cm

Réf. 18917 	 24,10 € TTC

	 le lot de 3

Balles lumineuses texturées
Assortiment de 4 balles qui s’illuminent 
quand elles rebondissent.
Ø 10 cm

Réf. 18352 	 21,90 € TTC

	 le lot de 4

Balles lumineuses irrégulières
Assortiment de 4 balles qui s’illuminent  
quand elles rebondissent. Leur forme  
irrégulière entraîne des rebonds imprévisibles.
Ø 7 cm

Réf. 18353 	 18,90 € TTC

	 le lot de 4

Lot de

4

Lot de

4

Lot de

3
Lot de

6

Ballons grip 
Assortiment de 4 ballons gonflables  
texturés en surface pour faciliter  
le lancer et la préhension.
Ø de 20 à 25 cm

Réf. 20076 	 40,90 € TTC

	 le lot de 4

Lot de

4

Lot de

6
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Tente sensorielle blanche
Idéale pour le repos et la relaxation  
dans l’obscurité sans appréhension 
L. 110 cm - l. 110 cm - Ht. 110 cm
Entrée L. 60 - Ht. 60 cm

Réf. 21939	 62,90 € TTC

	 l’unité

TENTES SENSORIELLES, FIBRES OPTIQUES

Tente sensorielle noire
Conçue dans une toile opaque, 
cette tente facilite la création d’espace 
sensoriel. 
L. 100 cm - l. 100 cm - Ht. 100 cm
Entrée L. 60 - Ht. 60 cm

Réf. 21941	 96,90 € TTC

	 l’unité

Faciles à installer et à ranger, ces tentes donnent à l’enfant un sentiment de 
sécurité propice à la concentration et à l’éveil. Elles comprennent plusieurs 
ouvertures afin de favoriser les interactions entre l’intérieur et l’extérieur. 
En ajoutant des fibres optiques et différentes sources de lumière, elles se 
transforment en véritable espace sensoriel. 

Observation

Source de lumière  
pour fibres optiques
45 W
Pour fibres Ø 30 mm  
Fibres optiques vendues séparément

Réf. 21568 	284,90 € TTC

	 l’unité

Fibres optiques 
Les fibres optiques permettent de créer une 
atmosphère et un environnement favorable 
pour les enfants et adultes ayant des besoins 
spécifiques. Regarder les fibres optiques 
laissera tout le monde dans la contemplation 
et dans l’apaisement.

Source de lumière

Fibre optique L. 150 cm

Réf. 21566 	208,90 € TTC

	 le lot de 150

Fibre optique L. 200 cm

Réf. 21567 	268,90 € TTC

	 le lot de 150

Tapis pour tentes sensorielles
Réalisés en mousse
Revêtement enduit lavable
Blanc : L. 107 cm - l. 107 cm - Ep. 7 cm
Noir : L. 95 cm - l. 95 cm - Ep. 3 cm
Blanc	 Réf. 21940  
Noir	 Réf. 21998

	 94,70 € TTC

	 l’unité
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Observation

Projecteur océan
Ce petit projecteur illumine la pièce de  
couleurs magnifiques ressemblant aux  
vagues de l’océan. Il dispose également 
de haut-parleurs et peut être connecté à 
un téléphone, un ordinateur ou une tablette, 
ou lire des fichiers de musique à partir 
d’une clé USB.
Fonctionne avec 3 piles AA non incluses
Base Ø13 cm - Ht. 15 cm. Dessus Ø10 cm

Réf. 21946 	 38,90 € TTC

	 l’unité

Lampe projecteur balle
Cette boule de projecteur portable  
vous plonge directement dans l’ambiance  
avec ses effets lumineux saisissants.
Fonctionne avec 3 piles AAA non incluses
L.15 cm 

Réf. 21947 	 8,20 € TTC

	 l’unité

Boule plasma
Cette boule interactive diffuse des effets 
lumineux incroyables à 360° lorsque  
l’on pose les doigts dessus, favorisant 
l’interaction par le toucher.  
Chaque contact avec l’objet entraîne  
un effet différent, la lumière suivant  
les mouvements des doigts.
L. 23 cm - l. 33 cm - Ht. 23 cm
Cordon secteur inclus

Réf. 21945 	 39,80 € TTC

	 l’unité

Lampe tornado
Cette lampe diffuse des effets de lumière 
de couleurs et d’intensité différentes, 
favorisant le calme et l’apaisement  
propices au sommeil.
Fonctionne avec 3 piles AA non fournies
L. 13 cm - Ht. 33 cm

Réf. 21569 	 16,70 € TTC

	 l’unité

Lampe arc-en-ciel
Cette lampe projette de la lumière,  
reproduisant un réel arc-en-ciel qui favorise 
la contemplation et l’endormissement.
Fonctionne avec 3 piles AA non fournies
L. 25 cm - Ht. 12 cm

Réf. 21570 	 17,80 € TTC

	 l’unité

LAMPES, COLONNES À BULLES

Colonne à bulles  
avec balles flottantes
Les bulles et les balles virevoltent et  
redescendent lentement, offrant une  
sensation relaxante.
Télécommande incluse permettant  
de varier les couleurs et l’intensité  
de la lumière.
Cordon secteur inclus 
Ht.  100 cm - Ø 15 cm

Réf. 22813 	134,90 € TTC

	 l’unité

NOUVEAU

Lampe projecteur photo
Lampe à leds livrée avec 3 disques de  
8 photos interchangeables qui se diffusent 
une fois la lampe allumée.
L. 11,5 cm - Ø 3 cm
Fonctionne avec piles incluses

Réf. 21986 	 6,90 € TTC

	 l’unité
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Mini aquarium  
poissons
Ce mini aquarium comporte  
des poissons tropicaux très  
réalistes nageant dans une  
mer qui change de couleur.
L. 8 cm - l. 8 cm - Ht. 23 cm
Fonctionne avec piles (3AA)

Réf. 20039 	 17,90 € TTC

	 l’unité

L'aquarium large aux méduses
Cette version large sera parfaite dans une  
salle de classe pour développer l’observation.  
L’aquarium est équipé d’une pompe et d’un 
variateur de couleurs (5 différentes) faisant 
danser les méduses d’une manière très réaliste. 
Comprend 7 méduses
L. 44 cm - Prof. 8 cm - Ht. 23 cm

Réf. 21564 	 99,80 € TTC

	 l’unité

L’aquarium aux méduses
Comprend :
• 2 méduses lumineuses changeant  
	 de couleur
• 18 leds avec 5 effets lumineux différents
Ø 15 cm - Ht. 35 cm
Adaptateur secteur
Autonomie 4 heures

Réf. 20038 	 98,70 € TTC

	 l’unité

Aquarium ovale à méduses
Cet aquarium reproduit de manière très 
réaliste le ballet des méduses créant ainsi 
une atmosphère relaxante grâce à son 
éclairage à led variable.
Alimentation secteur
L. 32 cm - l. 7 cm - Ht. 23 cm

Réf. 22957 	 99 € TTC

	 l’unité

AQUARIUMS

Aquarium poissons 
tropicaux
Cet aquarium reproduit de manière très 
réaliste le ballet des poissons tropicaux  
créant ainsi une atmosphère relaxante  
grâce à son éclairage à led variable.
Alimentation secteur
L. 24 cm - l. 10 cm - Ht. 28 cm

Réf. 22958 	 99 € TTC

	 l’unité

NOUVEAU
NOUVEAU

ÉPUISÉ



Plus d’infos ? Contactez-nous au 05 55 32 60 2330

A
cc

ue
il

A
ge

nc
em

en
t

C
ha

ng
e

R
ep

as
D

or
to

ir
C

oi
n 

bé
bé

M
ot

ri
ci

té
C

oi
n 

je
ux

Pl
ei

n 
ai

r
Ev

ei
l s

en
so

rie
l

Manipulation

Cercles scintillants
Dès 3 ans
Remplis d’eau et de paillettes, ces formes 
à manipuler favorisent les activités sensorielles.
Assortiment de 5
Ø 9 cm

Réf. 22970 	 12,40 € TTC

	 l’assortiment

Formes mouvantes à perles
Dès 3 ans 
Remplis de perles, ces formes à manipuler 
favorisent les activités sensorielles.
L. 15/20 cm - l. 8/10 cm - Ep. 0,5 cm

Réf. 22971 	 17,90 € TTC

	 l’assortiment

Table d’activités lumineuse
Cette table grâce à son plateau acrylique 
offre une surface propice à la manipulation.  
Sable, d’objets translucides…ajoutés aux 
lumières diffusées par la table permettent 
de créer des activités sensorielles ludiques 
et stimulantes.
Alimentation secteur
L. 60 cm - l. 60 cm - Ht. 25 cm
Plateau L. 55 cm - l. 55 cm - Ht. 12 cm

Réf. 22959 	 298 € TTC

	 l’unité

Sable sensoriel
Dès 3 ans
Pack de 5 kg

Réf. 22960 	 18,90 € TTC

	 l’unité

Galets de verre translucides
Dès 3 ans
Ces galets donnent envie de les manipuler. 
Leur rondeur et leur transparence seront 
parfaites pour les activités sensorielles.
Ø 3,5 cm - Pack de 1 kg

Réf. 22961 	 13,80 € TTC

	 l’unité

Formes géométriques gel 
Dès 3 ans 
Assortiment de 4 formes colorées remplies  
de gel (non toxique), amusantes à manipuler  
et à écraser. Elles font appel à la concentration, 
à l’attention, à la motricité fine et à l’orienta-
tion spatiale. Elles peuvent être utilisées pour 
développer la coordination oculo-manuelle, 
la dextérité et la force au niveau des doigts.
L. 20 cm - l. 20 cm - Ep. 0,5 cm

Réf. 22962 	 14,90 € TTC

	 l’assortiment

Formes poissons gel 
Dès 3 ans
Remplies de gel et de paillettes,  
ces formes favorisent la manipulation.
Assortiment de 4
L. 12 cm - l. 5 cm - Ep. 0,5 cm

Réf. 22963 	 14,90 € TTC

	 l’assortiment

Balles lumineuses zig zag
Dès 3 ans 
Ø 8 cm

Réf. 22965 	 11,90 € TTC

	 le lot de 4

Balles lumineuses cristal
Dès 3 ans
Ø 6 cm

Réf. 22967 	 11,90 € TTC

	 le lot de 4

Balles lumineuses  
texturées ovales
Dès 3 ans 
L. 12 cm - l. 4 cm

Réf. 22969 	 12,60 € TTC

	 le lot de 4

Lot de

4

Lot de

4

NOUVEAU

Lot de

4

Sable sensoriel
Table d’activité lumineuse, 
pour des activités sensorielles  
stimulantes
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Trotteurs

Porteur  
Auto
Dès 10 mois
Un porteur rigolo et ergonomique 
adapté aux tout-petits. Une butée 
anti-bascules avant et arrière en fait 
un chariot de marche et un roulant 
très sûr. Un coffre à jouet sous le 
siège permet d’y cacher son doudou.
L. 55 cm - l. 27 cm
Hauteur d’assise 20 cm 

Réf. 20052 	 34,30 € TTC

	 l’unité

Porteurs
Dès 12 mois
Maniables et très stables, ces porteurs favorisent 
le développement moteur en faisant de chaque 
déplacement un moment de jeu privilégié.   
Ils s’empilent pour faciliter le rangement.
L. 47 cm - l. 21 cm - Ht. 29 cm  
Hauteur d’assise 19 cm

Porteur Cocci	 Réf. 20098 
Porteur Panda	 Réf. 20099 
Porteur Police	 Réf. 20100 
Porteur Ambulance	 Réf. 20101 
Porteur Pompier	 Réf. 20102
Porteur Taxi	 Réf. 22273
Porteur Combi	 Réf. 22274

	 59,90 € TTC

	 l’unité

NOUVEAU

Chariot de marche 
Roberto
Réalisé en plastique rotomoulé.
D’une grande stabilité, ce chariot de 
marche aux roues larges caoutchoutées 
dispose d’un système qui s’adapte au 
développement moteur de l’enfant.  
Ses roues avancent progressivement. 
Un large compartiment permet de 
transporter des jouets.
L. 40 cm - l. 34 cm - Ht. totale 42 cm
Bleu	 Réf. 22271B 
Jaune	 Réf. 22271J 
Rouge	 Réf. 22271R

	 89,90 € TTC

	 l’unité

Porteur Ginetta
Dès 12 mois
Solide et amusant, ce porteur est doté 
de 4 larges roulettes favorisant les 
déplacements et d’une butée anti pince 
doigts.
Réalisé en plastique rotomoulé
Empilable pour un rangement facilité
L. 54 cm - l. 26 cm - Ht. totale 33 cm  
Ht. d’assise 21 cm 
Bleu	 Réf. 22270B 
Jaune	 Réf. 22270J 
Rouge	 Réf. 22270R

	 79,80 € TTC

	 l’unité

CHARIOTS, PORTEURS

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU
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Jeux découvertes

Ginko 1001
De 6 à 36 mois
Plancher hauteur 55 cm
Comprend : 1 escalier, 1 plateforme,  
1 toboggan, 1 plan incliné, 2 panneaux 
ludiques
Jeu : L. 256 cm - l. 163 cm
Zone de sécurité : 16 m2

Panneaux HPL
Glissière polyester (inox en option)

NOUVEAU

Escalier rampe
Ce jeu aux formes arrondies favorise 
les activités motrices de plein air en toute 
sécurité pour tous les âges.
Le jeu possède de nombreuses activités :  
• 1 disque spirale tournante multicolore, 
jeu imaginaire astronaute avec une bulle 
transparente
• 1 labyrinthe
Dimensions :  L. 180 cm - l.  90 cm
Espace nécessaire : 4,80 x 3,80 m
Zone de sécurité : 19 m²
Hauteur de chute : 0,30 m
Fixation : sur platines

Réf. 22003	 2803,50 € TTC net

	 l’unité

JEUX 0/6 ANS

Ginko 1001,  
poteaux et ossature aluminium

Réf. 22996M	 4425 € TTC net

	 l’unité

Ginko 1001,  
poteaux et ossature bois

Réf. 22996	 4180 € TTC net

	 l’unité



En quelques clics, vous retrouvez tous nos produits,  
les nouveautés, et vous profitez d’offres promotionnelles.  
Vous estimez rapidement votre budget et vous commandez  
en toute simplicité. 

Les 3 Ours en ligne, c’est plus de produits, plus d’avantages, 
plus de raisons de commander !

www.les3ours-mobilier-creche.fr

VOS DEVIS  
& COMMANDES  
EN LIGNE

GAGNEZ  
DU TEMPS !
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GARANTIE
La plupart de nos produits sont proposés avec une garantie minimum de 1 an. 
Toutefois, un bon nombre d’entre eux bénéficient d’une durée plus impor-
tante, précisée dans le descriptif, allant de 3 à 10 ans. La garantie prend effet à 
la date de livraison de l’article, la facture faisant référence.
Outre les vices cachés, la garantie ne couvre pas la mauvaise utilisation, l’usure, 
ni les négligences de la part de l’acheteur.

LIVRAISON
Pour la métropole, votre commande vous est livrée gratuitement, quel qu’en 
soit le montant.
Pour la Corse, une participation aux frais de port à hauteur de 10 % du 
montant de la commande est à ajouter. Pour les commandes supérieures à 
900 € TTC, les frais de port seront facturés selon leur coût réel.
Prestation
Sauf mention particulière, les articles vous sont livrés au rez-de-chaussée de 
l’établissement. En cas d’absence, un avis de passage vous est laissé, vous de-
mandant de reprendre contact avec le transporteur pour une nouvelle livrai-
son.
Livraison +
Sur demande, nous pouvons convenir avec vous d’une date de livraison sou-
haitée à la demi-journée près. Nous regroupons tous les articles commandés 
pour une livraison en une seule fois et en un seul lieu. Nous nous chargeons 
avec supplément, du déballage, du montage, de la mise en place des produits, 
ainsi que de la récupération des emballages. Devis sur demande.
Délai
Les produits commandés vous sont livrés dans un délai variable selon les fa-
milles de produits :
• Jeux, jouets, puériculture, roulants : sous 2 semaines
• Mobilier, mousse et jeux extérieurs : 4 à 8 semaines
Les délais sont donnés à titre indicatif et ne peuvent permettre de prétendre 
à aucune indemnité ni annulation de commande.
Les produits sont envoyés selon leur disponibilité en stock ou selon le délai de 
fabrication du fournisseur. Si un article est momentanément indisponible, il fera 
l’objet d’un reliquat réexpédié dans les meilleurs délais.
Réception
Les marchandises voyagent aux risques et périls de l’acheteur, lequel doit, en 
cas d’avarie ou de manquement, contester la livraison en émettant les réserves 
sur le bon de livraison et par lettre recommandée avec avis de réception à 
envoyer au transporteur dans les 72 heures (Article L1333-3 du Code de 
commerce) suivant la réception des marchandises.
A la livraison, déballez impérativement vos colis en présence du 
livreur afin de vérifier l’état et la conformité du contenu, même 
si l’emballage est en bon état apparent. Toute perte ou dommage 
doit être immédiatement consigné précisément sur le bon de 
transport. La mention « sous réserve de déballage » n’a aucune 
valeur légale et ne peut être prise en compte par les assurances.
Le non-respect de l’un des points précités entraînerait le dégage-
ment total de notre responsabilité, les éventuels frais restants à 
votre charge.
Mentionnez sur le bordereau le type d’anomalie (colis ouvert, marchandise 
manquante, produit abîmé…) et envoyez-nous une copie du courrier adressé 
au transporteur.

SATISFAIT OU REMBOURSÉ
Toute demande doit nous parvenir par écrit à notre adresse : 
sav@les-3ours.fr
Si un article ne vous convenait pas, vous disposez d’un délai de 15 jours à 
compter de sa réception pour nous le retourner à vos frais dans son emballage 
d’origine. Il sera alors remboursé ou remplacé par un autre article ; les frais de 
traitement du premier envoi restants à votre charge. En cas d’échange, la valeur 
de l’article de remplacement sera alors minorée de 7 €.
Pour les articles fabriqués à la commande soit le mobilier, les produits 
en mousse, le linge, l’avoir octroyé sera minoré de 30 % compte tenu du  
caractère spécifique de ces produits et de l’immobilisation de notre stock 
engendrée par la dite annulation. 
Les structures de motricité intérieures et extérieures ainsi que les articles 
sur mesure proposés sur devis et validés par le client ne seront ni repris ni 
échangés.
Aucun remboursement ne sera fait l’avoir s’entendant sous forme d’échange 
ou à déduire d’une prochaine commande.
Tout envoi doit être précédé d’une demande écrite expliquant le problème 
rencontré. A la réception de votre correspondance, notre service après-vente 
vous indiquera la marche à suivre.
Tout produit renvoyé directement, sans notre accord formel, ne pourra faire 
l’objet d’un échange ou d’un avoir.

SÉCURITÉ
Les produits proposés ont fait l’objet d’une sélection rigoureuse et de tests 
auprès de laboratoires agréés. Ils répondent, à ce titre, aux exigences liées à un 
usage intensif en collectivité. Toutefois, ces produits ont été conçus pour être 
utilisés dans le cadre d’activités encadrées par l’adulte.

PRIX
Les prix sont mentionnés toutes taxes comprises éco-contribution incluse. 
Ils sont valides jusqu’au 31 décembre 2020. Ils sont calculés au plus juste et 
s’entendent franco pour la France métropolitaine. Pour répondre à vos impé-
ratifs de budget, nous n’avons pas souhaité répercuter sur chacun de nos pro-
duits les frais de préparation et d’emballage de la commande. C’est la raison 
pour laquelle nous appliquons une participation forfaitaire de 7 € TTC venant 
s’ajouter au total de votre commande. Les prestations de montage et d’instal-
lation ne sont pas comprises. Quand un produit est livré démonté, le montage, 
si vous nous le demandez, fera l’objet d’une facturation supplémentaire. Nous 
nous réservons le droit de modifier notre tarif sans préavis en cas de hausse 
importante du coût des matières premières, ainsi que d’éventuelles augmenta-
tions répercutées par nos différents prestataires et fournisseurs.
Eco contribution
Depuis mai 2013, le Grenelle de l’environnement oblige les fabricants et les 
distributeurs de mobilier à développer la collecte et le recyclage du mobi-
lier usagé. Pour cela, une éco-participation est payée à l’achat d’un meuble 
neuf et sera reversée à l’identique à Eco-mobilier, éco-organisme agréé par les 
pouvoirs publics. Nous participons, en adhérant à Eco-mobilier, à cette action. 
Le montant de cette éco-participation apparaît unitairement en sus du prix de 
vente et peut subir des variations de taux et de montants en cours de saison.
Aucune remise commerciale ne peut lui être appliquée.

PAIEMENT
Pour les collectivités, le paiement s’effectue par mandat administratif validé par 
l’organisme public à 30 jours date de facture.
Pour les personnes physiques ou morales (associations, revendeurs, particu-
liers, entreprises) le règlement sera exigé avant l’expédition de la marchandise.
Dans ce cas,  un acompte de 30% sera demandé pour enregistrer la com-
mande si celle-ci est d’un montant supérieur ou égal à 1500 € TTC.
Le paiement s’effectuera par chèque ou par virement avec escompte de 2 % à 
déduire directement du montant total si ce dernier intervient au moment où 
la commande est passée, ou dans un délai maximum de 7 jours ouvrés à partir 
de la date de saisie de la commande. Au-delà, un paiement sans escompte 
sera exigé.
Tout retard de règlement donnera lieu de plein droit et sans qu’aucune mise 
en demeure ne soit nécessaire au paiement de pénalités de retard sur la 
base du taux BCE majoré de 10 points et au paiement d’une indemnité for-
faitaire pour frais de recouvrement d’un montant fixé à 40 € par le décret  
n°201-1115 de la loi LME.
Le produit ne deviendra la propriété de l’acheteur qu’après le règlement total 
de la facture.
En cas de défaut de paiement, la société Les 3 Ours pourra exiger de  
reprendre le matériel non réglé.
Le non-respect du délai de paiement entraîne une majoration pour intérêts de 
retard de l’ordre de 1,5 fois le taux de l’intérêt légal.
Tout litige relèvera du tribunal de commerce de Limoges.

APRÈS-VENTE
Toute demande doit nous parvenir par écrit à notre adresse :
sav@les-3ours.fr 
ou par courrier à l’adresse : 
Les 3 Ours, Parc Activités Océalim,
4 rue Jean Mermoz, 
87270 Couzeix. 
S’il s’agit d’un article endommagé, la demande sera accompagnée de pho-
tographies, d’une réclamation circonstanciée en précisant  la référence du 
produit, le problème rencontré, la pièce souhaitée et la date de la facture. Si 
l’article n’est plus sous garantie, un devis sera établi.

PRODUITS
Le catalogue et tous nos différents supports de vente (y compris le site inter-
net) sont des documents non contractuels. Des écarts de teintes ou de dimen-
sions peuvent exister par rapport aux visuels et aux descriptifs figurants dans 
cette brochure. Les visuels peuvent montrer des articles servant à illustrer 
notre documentation afin de recréer des ambiances. Tout produit en photo 
ne faisant pas l’objet d’un descriptif est à considérer comme non disponible 
à la vente ou à commander séparément.  En cas de nécessité absolue, nous 
nous réservons le droit d’apporter des modifications au contenu  des ar-
ticles proposés sans préavis ni compensation particulière. La responsabilité des  
3 Ours ne pourrait être engagée en cas d’erreurs.

Fournitures pour structures 
d’accueil petite enfance

www.les3ours-mobilier-creche.fr

Retrouvez notre offre complète  
dans le catalogue 2020/2021

Plus de 4000 références rigoureusement 
conçues, développées et sélectionnées  
pour les enfants et les professionnels  
de la petite enfance. 

Demandez votre catalogue : contacts  
au dos de cette brochure



Parc d’activités Océalim
4, rue Jean Mermoz 
87270 Couzeix
Tél. 05 55 32 60 23 
Fax 05 55 56 51 47
contact@les3ours-mobilier-creche.fr
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www.les3ours-mobilier-creche.fr

LES 3 OURS À VOTRE ÉCOUTE

INTERNET
www.les3ours-mobilier-creche.fr

E-MAIL

Informations, devis, commandes 
commercial@les-3ours.fr

Suivi de commande, livraison 
logistique@les-3ours.fr

Comptabilité 
comptabilite@les-3ours.fr

Après-vente 
sav@les-3ours.fr

NOS CONSEILLERS  
COMMERCIAUX 

Ils sont à votre disposition pour 
vous informer, vous conseiller  
et vous accompagner dans 
la réalisation de vos projets.

Auvergne-Rhône-Alpes,  
Bourgogne-Franche-Comté 
Olivier Berthéas 
06 08 36 76 99

Nouvelle-Aquitaine (24/33/40/47/64), 
Occitanie (09/12/31/32/46/65/81/82) 
Stéphane Dussion 
07 63 21 62 33

Autres régions 
06 83 92 90 24

COURRIER
LES 3 OURS 
Parc d’activités Océalim
4, rue Jean Mermoz 
87270 Couzeix

TÉLÉPHONE 
05 55 32 60 23 

FAX 
05 55 56 51 47

Retrouvez notre offre complète  
dans le catalogue 2020/2021
Plus de 4000 références rigoureusement conçues, 
développées et sélectionnées pour les enfants et  
les professionnels de la petite enfance. 

Fournitures pour structures 
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       Il était une fois... la petite enfance


